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Age au décés.—Le tableau 16 répartit la mortalité puerpérale par groupe d’Age et
selon I'dge moyen des meéres au déces, lequel dépasse d'un peu plus de quatre ans Vage

moyen de toutes les méres au moment de l'accouchement.

Les

taux pour 1,000 naissances

vivantes et par groupe d’Age indiquent que P'ige est un facteur déeisif de la mortalite

puerpérale.

Jusqu’a ces dernieres années, le risque de mortalité en couches se rattachait

directement & I’dge de la mere; en d’autres termes, pour toutes les meres de plus de 20 ans

le taux augmentait avec I'dge.
depuis quelque temps, il y a eu des changements assez marqués.

Bien que le taux de 'ensemble

des groupes d’dge diminue
La mortalité pour les

meres de 30-34 ans était autrefois deux ou trois fois aussi élevée que celle du groupe de
20-24, mais la tendance a changé en 1957; cette année-14, les taux des quatre groupes infé-

rieurs 4 35 ans étaient trés semblables et ils étaient beaucoup plus élevés selon I’

les meres de plus de 35 ans.

A

age pour

16.—Mortalité puerpérale et taux pour 1,000 naissances vivantes, par groupe d’ige, 1955-1957

Mortalité puerpérale Taux pour 1,000 naissances
Groupe d'age
1955t 19562 19572 1955! 19562 | 19572
nombre % nombre| % nombre %
Moins de20ans................... 13 4.2 12 4.7 10 4.3 0.44 0.38 0.29
20 - 24 ans... 47 15.4 29 11.4 44 18.7 0.40 0.24 0.35
25-29 ¢ .. 62 20.3 59 23.1 51 21.7 0.50 0.46 0.39
30-34 76 24.8 59 23.1 34 14.5 0.85 0.65 0.37
35-39 « 74 24.2 56 22.1 60 25.5 1.54 1.14 117
40 ~ 44 29 9.5 38 14.9 32 13.6 1.89 2.51 2.07
45-49 “ ... 4 1.3 2 0.8 4 1.7 3.54 1.73 3.3
S50ansetplus...................... 1 0.3 — — — — -- — —
Total, tous ages.......... 306 | 100.0 235 | 100.0 235 | 100.0 0.72 0.58 | 0.5
Age moyenaudéeds.............. 31.8 32.3 31.9 W

1 Sans Terre-Neuve, le Yukon ni les Territoires du Nord-Ouest.

2 Sans Terre-Neuve.
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